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001.  SCARCE OUTSTANDING MUST SEE early Gendron Jordon Play Boy childs pedal car in as found original  

         condition w/ wooden spoke wheels. 

002.  Cast iron horse drawn Fire Dept. Chief wagon w/ driver. 

003.  Antique iron heart pattern mat, 15” x 24”. 

004.  Early dark glass inkwell. 

005.  Antique large brass hand bell w/ wooden handle. 

006.  Antique walnut carved cane. 

007.  Old stuffed dog pull toy. 

008.  Antique polished brass skaters lamp. 

009.  Antique double glass inkwell w/ fence & kitten & Pen Mar pen. 

010.  Old wooden mortar & pestle. 

011.  Very nice Part #1, #2 & #3 Barkers Komic Picture Souvenir Booklets. 

012.  RARE model T auto wheel shackle by Miller & Chapmar w/ key. 

013.  Antique screen fly trap. 

014.  Very nice green & white granite cup. 

015.  Old press cardboard Santa Claus candy holder. 

016.  Early blown glass decanter. 

017.  3 tobacco pocket tins. 

018.  Antique blue glass miniature oil lamp. 

019.  Circa. 1777 English pewter plate by Nathaniel Barber Snow Hill London. 

020.  Unusual monkey condiment server. 

021.  Dated 1840 small prayer book written in German. 

022.  Pair antique buggy or car lamps. 

023.  7 = 1968 Baltimore Colts Football Programs. 

024.  Sterling silver Pen-Mar trophy cup Won by Charles Becker’s Carrier Pigeon “Mountain Girl” August 16th 1881.  

025.  Very nice souvenir Pen-Mar glass hatchet w/ red & gold color. 

026.  RARE glass Indian motorcycle candy decanter. 

027.  Antique pattern glass finger hole oil lamp. 

028.  Antique ornate sterling silver thread or string holder by Theodore B. Starr New York. 

029.  Antique glass pocket watch candy decanter. 

030.  Antique amber color glass bottle Dr. M.M. Fenner’s Peoples Remedies Fredonia N.Y. 

031.  19th century portrait plate Wright Tyndale and Van Roden Philadelphia. 

032.  2 antique small yellow molds. 

033.  2 tin Easter egg candy tins w/ gold litho scenes. 

034.  Very good antique wooden Tramp Art match safe. 

035.  2 pair antique childs button shoes. 

036.  Very good antique hand carved wooden cow butter mold stamp. 

037.  Antique cast iron 8” long fire truck w/ driver. 

038.  Antique hand carved pineapple butter stamp. 

039.  Antique pattern glass oil lamp w/ hand painted font. 

040.  Very good hand carved sheaf of wheat butter stamp. 

041.  2 antique Neverout jeweled kerosene Safety bicycle lamps. 

042.  Antique round wooden treen jar w/ lid & remnants of old paint. 

043.  Old handmade stuffed monkey on stand. 

044.  Antique bottle Dan’L Vondersmith Liquors, Beer, Tobacco Central Hotel Reisterstown Md. 

045.  Antique copper Huntsman horn. 

046.  Old papier mache duck pinata. 

047.  Wm. Foust’s Sons Distillers Glen Rock Pa. shot glass. 



048.  Pat. 1908 pretzel whiskey flask. 

049.  Antique Beatty & Son fireman pick/axe. 

050.  Pen-Mar back bar glass decanter bottle. 

051.  Very nice antique brass embossed decorated wall lamp w/ frosted glass decorated shade. 

052.  Antique “Imperial Mainsprings” 42 small drawer pocket watch parts chest. 

053.  Early tin candlestick w/ pushup. 

054.  Small Childs Webster sterling silver cup. 

055.  Antique glass font w/ iron base oil lamp. 

056.  Antique butter crock w/ lid & bail handle. 

057.  Antique unusual cow head condiment server w/ spoon handle looking like cow tongue. 

058.  Antique students slate tablet “John Wagner 1876”. 

059.  Early glass bulldog candy decanter w/ original paint. 

060.  Old L.L. Bean Freeport ME. pocketknife w/ tiger stripe case. 

061.  Very good 1994 Greg Schooner redware decorated 16” charger. 

062.  Large antique wrought iron caliper. 

063.  Old 7” round wooden bowl. 

064.  Early wrought iron caliper. 

065.  Good Texas Lock Horn pocketknife. 

066.  Good leather 3 lbs. decorated shot flask. 

067.  Early wrought iron divider. 

068.  Good Case XX combination pocketknife. 

069.  Old pink satin pillow covered jar. 

070.  Antique 14K gold sewing thimble w/ case. 

071.  1875 sampler made by Harriet M. Shuman. 

072.  Small antique wooden bag holder. 

073.  Small metal milk can. 

074.  Old shaving mug w/ horse drawn fire apparatus & firemen. 

075.  Antique wooden divider. 

076.  Antique glass inkwell w/ silver top. 

077.  Pat. 1935 Case XX combo hatchet/knife w/ leather case. 

078.  1930s Mickey Mouse spoon & Mickey Mouse fireman mug. 

079.  Early paint decorated blown bottle. 

080.  Old cast iron 3 horse drawn fire wagon (marked repro). 

081.  Early smoke house wall meat hanger.  

082.  Old cast iron dog carrying box coin bank. 

083.  Old white glass Santa on sleigh. 

084.  McCormick Tea House Baltimore tin. 

085.  Antique glass oil lamp. 

086.  Old metal advertising Bell Telephone System First Aid box. 

087.  Antique stoneware jug “Oconnell Tighe & Co. N.Y.” 

088.  Antique brass medical bleeder Phila. 

089.  19th century English Mariners Arms Presentation pitcher. 

090.  Antique inkwell. 

091.  Wooden roller device dated 1832 w/ name Barbara Baechtel. 

092.  Original condition single adjustable student lamp. 

093.  Stoneware jar signed John Bell Waynesboro. 

094.  Very good early cast iron 3 horse drawn fire hose wagon w/ driver. 

095.  2 large pcs. muslin fabric. 

096.  Antique childrens carry type oil lamp. 

097.  Old Pen-Mar Park Md. poster. 

098.  Wooden dovetailed 6 compartment spice chest. 

099.  Stoneware jug signed John Bell Waynesboro. 

100.  Antique decorated brass medical bleeder w/ case (missing a part). 

101.  Large antique metal lantern w/ carrying handle. 



102.  Antique American Waltham Watch Co. gold plated pocket watch w/ fireman watch fob. 

103.  3 old advertising black memorabilia trade cards. 

104.  Tiffany & Co. Switzerland Ed Koehn 18 jewels pocket watch. 

105.  Antique oil lamp w/ hand painted font. 

106.  Cast iron F.A. Fire Insurance wall plaque.  

107.  4 antique black memorabilia advertising trade cards. 

108.  Early 1800s John Birge Watchmaker Jeweler watch maker. 

109.  Very good American La France Fire Engine Co. Inc. Elmira N.Y. Dietz King Fire Dept. lantern. 

110.  Framed photo of Thorton Rollins The oldest stockholder for B&O Railroad Sept. 1927 aboard The George  

         Washington.  

111.  Large press steel toy “Railway Express” car. 

112.  Antique “W.M.R.Y. Co.” hanging kerosene wall lamp. 

113.  2 small porcelain signs: No. 23 “Motorman” & “Do Not Talk To The Motorman”. 

114.  C.V.R.R. (Cumberland Valley) tin fuel can. 

115.  Very good original Bradley & Hubbard country store hanging light No. 3 Rochester dated 1896. 

116.  Very good antique round wooden treen storage jar w/ lid & old exterior patina. 

117.  2 antique jeweled Neverout Bicycle Safety Lamps. 

118.  Old cardboard Upton Festival poster. 

119.  Very good Ceresota advertising wall match safe. 

120.  Very good antique Rumsey Firemans lantern made by Steam Gauge & Lantern Co. Chicago Ill. 

121.  Old firemans dress cap with Mechanics Hose Co. badge. 

122.  Framed photo of early horse drawn fire ladder wagon. 

123.  Very good Rumsey Firemans Lantern made by Steam Gauge & Lantern Co. Chicago Ill. 

124.  Early leather fire bucket with red paint & yellow design (as found w/ hole in seam). 

125.  Old firemans dress cap with Taneytown No. 1 V.F.D. badge. 

126.  Old cast iron triple horse drawn fire ladder wagon with driver, 30” long. 

127.  Antique black leather fire bucket. 

128.  Antique firemans axe. 

129.  Very good antique Dietz King Fire Dept. lantern Elmira N.Y. American LaFrance Fire Engine Co. Inc. with  

         original wall bracket. 

130.  Old cast iron F.I. Co. Fire Insurance building wall plaque. 

131.  Very good early antique cast iron 3 horse drawn fire ladder wagon with driver & back seat rider. 

132.  Very good cast iron firemans wall plaque. 

133.  Very good antique Dietz Queen pat. 1893 copper/brass Fire Dept. Lantern w/ bracket. 

134.  Antique 5” cast iron toy fire truck with driver. 

135.  SCARCE fire extinguisher Dri-Jar Chattanooga Tenn. with wall bracket. 

136.  Antique firemans axe. 

137.  Large antique press steel toy fire ladder truck. 

138.  3 antique firemans ribbons from 1884, 1893 & 1907. 

139.  Antique 5” cast iron toy firetruck with driver & rider (has replaced tires). 

140.  1875 Waynesboro Mutual Fire Insurance Co. Assets paper along with firemans pin. 

141.  Tin type photo of gentleman in firemans dress clothes & 2 firemans ribbons. 

142.  3 antique firemans ribbons. 

143.  4 pc. Lot: firemans watch fob, 2 ribbons & 1 metal. 

144.  5 pc. Lot: all fireman related. 

145.  3 pc. Lot: 2 firemans ribbons & 1 button. 

146.  Old Omnibus Co. General No. 5 helmet badge & whistle. 

147.  Antique metal case for fire “Shur-Stop Kit” full with 6 glass throw type extinguishers. 

148.  Very good early hand drawn & colored fraktur or bookplate with heart shape & flowers dated 1787 with  

         outstanding painted frame of the period. 

149.  John Bell signed redware jar with lid. 

150.  Good carved eagle butter stamp with separation crack in the wood. 

151.  1883 Fire Engine Company No. 5 Journal with firemans names & fire calls. 



152.  Very good Frank Feather wall magazine/paper rack carved with pineapple, star, stag head, scroll & block  

         carvings with signature carved acorn, also the name Mr. Mrs. A. Meyers & dated 1911 carved on front panel. 

153.  Very good Frank Feather carved 36” cane “GLE SU Liberty America K of P Woodsboro Maryland Fred. Co.  

         FCB Liberty Geo. L. Etzler 1926”.   

154.  OUTSTANDING Frank Feather carved 16” long spoon “Luck 1928 Christmas Eve” with F at end of spoon &  

         acorn at tip of handle. 

155.  Antique cast iron post for fire box. 

156.  Unusual antique round stone well with drain canal. 

157.  Antique cast iron post for fire alarm box. 

158.  Very good cast iron garden chair signed “Wm. A. Kilmore Wm. Adams Fdry. Co. Phila.” 

159.  Antique cast iron post for fire alarm box. 

160.  Pair antique cast iron flowerpots with terracotta pedestals. 

161.  Good antique cast iron horse hitching post with horsehead top. 

162.  Antique cast iron boot/shoe scraper on stone base. 

163.  Very good antique Victorian period cast iron swan head hitching post. 

164.  Very good large 1891 school bell for old 1 room schoolhouse bell tower made by McShane Bell Foundry  

         Baltimore Md. 

165.  Very good cast iron horse hitching post signed Calvin Gilbert Gettysburg. 

166.  SCARCE Hard to Find 1880 salesman sample for a Louis Berthiaume Sulky Plow. 

167.  Very good hand written Arithmetic book from 1847 with hand decorated book plates168.      

168.  SCARCE late 1800s salesman sample New Warrior Sulky Sickle Mower. 

169.  Antique single servant bell. 

170.  Very good SCARCE salesman sample plow with adjustable handle lever. 

171.  19th century flute by H.F. Meyer of Hanover Germany with case & paperwork. 

172.  Very good redware teapot with bird finial & cluster of grapes & vine decoration, made & signed by Artisan  

         Christine Souders 2008. 

173.  1930s cast iron Scottie dog doorstop attributed to Hubley. 

174.  Very good antique wooden carved double acorn butter stamp. 

175.  Antique cast iron toy Jaeger cement mixer by Kenton. 

176.  Antique stoneware batter jug with bale handle signed “Roberts Binghanton”. 

177.  Antique Weeden toy steam engine. 

178.  Very good antique wooden footstool with shaped skirt, hand cutout carrying handle & mustard paint. 

179.  1920-30s toy windup crawler/dozer tractor (missing 1 track as found). 

180.  RARE & SCARCE set/4 Victorian plantation servant bells. 

181.  24 pc. set sterling silver flatware. 

182.  4 sterling silver weighted candlesticks. 

183.  10 pcs. sterling silver flatware. 

184.  6 Stieff sterling silver teaspoons. 

185.  17 pc. set Wallace sterling silver flatware. 

186.  Old spread wing eagle weathervane. 

187.  Very good carved wooden eagle butter stamp. 

188.  2 pcs. black memorabilia. 

189.  WWII war poster, 30” x 40”. 

190.  Old wooden double sheaf of wheat butter stamp. 

191.  1907 Book of Lyrics by From Cotton Land. 

192.  WWII Produce for Victory Chinese poster, 24” x 36”. 

193.  Antique carved wooden butter stamp. 

194.  Old tin black face toy pull string & eyes move. 

195.  WWII Produce for Victory Russians poster, 24” x 36”. 

196.  Very good antique cast iron Darky in Cabin mechanical bank with original paint. 

197.  Black memorabilia advertising card for The Penn Iron Roofing Corrugating Co. Phila. 

198.  WWII Produce for Victory French poster, 24” x 36”. 

199.  SCARCE antique automobile airplane flag holder with 5=48 star flags, fits on radiator. 

200.  VERY GOOD large 35 star Civil War era flag with medallion 35 star arrangement, 39” x 70”. 



201.  WWII Buy War Bonds poster, 24” x 36”. 

202.  3 small pcs. black memorabilia. 

203.  Old flag holder for antique automobile, flags are 48 stars. 

204.  Old black memorabilia Valentine card advertising “Black Jack Gum”. 

205.  WWII Produce for Victory poster, 24” x 36”. 

206.  Wooden barber pole with iron wall hanger. 

207.  Cast iron wall match safe with hunting dog decoration pat. 1863. 

208.  Old cast iron wall hanging duck head bill holder. 

209.  Old poster “Jalopy Auto Races Taneytown Md. Fairgrounds”. 

210.  Old Germany water pitcher with cats eye pattern. 

211.  Old advertising fashion photo C.I. Swartz Druggist Waynesboro Pa. Copyright 1909. 

212.  Antique brass scale with 1 drawer base, note in drawer says scale was used by F. Forthman Druggist in  

         Waynesboro. 

213.  Very good antique glass crowing rooster candy decanter with paint. 

214.  Very good small dovetailed chest with drawer, made by Fred Hartman. 

215.  Hand drawn & colored Plat of Poorman’s Hall, believed to be from the Hagerstown area dated 1805. 

216.  Antique Ingraham advertising wall clock “E. Schmidt & Co. Manufacturers Baltimore Md.” 

217.  Artisan made wall hanging tiger maple corner cupboard from the workshop of Ken Zeigler & Fred Hartman. 

218.  Antique Waltham pocket watch. 

219.  Antique caliper. 

220.  Antique Elgin pocket watch. 

221.  Old set black memorabilia Monday thru Sunday postcards. 

222.  antique “Cycle” 17 jewels pocket watch. 

223.  Antique iron ball anchor weight. 

224.  Very good antique Halloween postcard. 

225.  IMPORTANT period Chippendale high case of drawers, 3 small drawers over 2 drawers over 4 graduated                  

         drawers on O.G. feet, chest has early surface & brasses as found, this pc. is signed by the maker A. Gettys  

         Taneytown Md. & dated 1780. A. Gettys was a relative of the founder of Gettysburg Pa. 

226.  Antique hand stitched small square pattern quilt, 59 ½” x 71 ½”. 

227.  Very good antique hand stitched 30 square pattern patch quilt, 80” x 98”. 

228.  Nice antique hand stitched 35 square with 8 point star pattern quilt, 73” x 86”. 

229.  Very good antique hand stitched quilt with border, 73” x 86”. 

230.  Very good antique hand stitched 8 point star pattern quilt, 81” x 81”. 

231.  Very good old Yoyo quilt, 52” x 79”. 

232.  Very good antique dated 1839 blue, red & green coverlet signed John E. Welty Boonsboro Washington Co.  

         Md., 78” x 89”. 

233.  VERY GOOD circa. 1790-1810 Federal tall case (grandfathers) clock made by John Reynolds Hagerstown  

         Md. This clock has 3 finial broken arch top with slender body with chamfered corners resting on rolled feet. 

This  

         clock has nice moon dial with calendar, hour hands & second hands, 30 day clock. 

234.  EXCEPTIONAL antique leather strap of brass graduated sleigh bells, total of 43 bells #1 thru #14, 94” long. 

235.  Very good 19th century dovetailed 2 drawer wall salt box. 

236.  Great pr. 3 large brass bells on rack with original material covering, used for carriage or sleigh, hard to find in  

         original as found condition. 

237.  Early wooden mortar & pestle. 

238.  GREAT smaller size stencil decorated 19th century blanket chest signed “Charles A. Hinkle” in stencil on top  

         of chest & hand signed on bottom of chest “Jacob Swartz”, only 30 ¾” W x 16 ¾” D x 19 ½” T. 

239.  Very good antique “Disston & Morss Keystone Tool Works Phila.” wooden level with brass plate. 

240.  Very good pr. antique Neverout Bicycle Jeweled Safety Lamps. 

241.  Antique brass goat bell with leather collar. 

242.  Very good small hanging corner cupboard with blue paint & rattail hinges, made by artisans Ken Zeigler &  

         Fred Hartman. 

243.  Antique cast iron brass bear pull toy. 

244.  Very good old Francis Scott Key Auto Club Taneytown Md. badge. 



245.  2 SCARCE Indian Escutcheon with feathered headdress, Fred Hartman being a collector of early ironware it is  

         believed he had one original & made one copy. 

246.  Very good replica 18th century walnut open bonnet top hanging corner cupboard with 1 door & 1 drawer made  

         by & signed by Kenneth Zeigler Littlestown Pa. 1990, 22 ½” W x 36” T. 

247.  Antique cast iron rabbit pulling cart with bunny driver. 

248.  Antique No. 2 stoneware handled jar with blue bird decoration. 

249.  RARE Hessian soldier keyhole escutcheon. 

250.  Very good approx. 30” round railroad crossing sign. 

251.  19th century dovetailed 2 tier wall shelf with shaped sides, mustard paint & pr. wrought iron wall hangers,  

         67 ½” L x 23 ¾” H x 9 ½” D. 

252.  Very good 18th century blanket chest with old red paint dated 1781 inside a black painted heart, strap hinges &  

         crab lock. 

253.  Very good antique walnut 1 dovetailed drawer work table with pencil legs. 

254.  SCARCE automobile antique car lenses by Warner Lentz pat. 1912. 

255.  Hand stitched 30 block quilt, 76” x 91”. 

256.  Pr. 24” tulip strap door hinges. 

257.  Antique African Hunter Game with cork rifle, No. 231 The Hoge Mfg. Co. N.Y.  

258.  Very good walnut reproduction 18th century shell interior corner cupboard made by Ken Zeigler &  

         Fred Hartman. 

259.  Very good reproduction small tiger maple wooden hanging corner cupboard made by Ken Zeigler &  

         Fred Hartman, 14” W x 20 ½” H. 

260.  Very good reproduction Windsor high back saddle seat chair, maker unknown. 

261.  Antique blue decorated stoneware jar (Baltimore). 

262.  Antique cast iron grasshopper pull toy attributed to Hubley. 

263.  Antique Pen-Mar Whiskey back bar bottle. 

264.  Antique small size tin boiler with interior lift out drain tray. 

265.  Very good 19th century show towel with heart & cross embroidered decoration. 

266.  Early dovetailed blanket chest with strap hinges & crab lock. 

267.  Early splay pencil leg table. 

268.  19th century Windsor chair with yellow paint. 

269.  Keuffel & Esser Co. Surveying Instrument with case. 

270.  Very good small advertising tray “Rockford Watches J. Allen Fuss Waynesboro Pa.” 

271.  Antique entrance doorbell. 

272.  Old jointed teddy bear, 16” T. 

273.  Very good antique triple back half spindle plank seat settee with beautiful decoration, 71” L x 21 ¼” D x 35” T. 

274.  Good Windsor knuckle arm chair. 

275.  Very good reproduction wall hanging cupboard with rattail hinges, made by Ken Zeigler & Fred Hartman, 

         51 ½” W x 27 ¼” H x 8 ¾” D. 

276.  Pat. 1857 brass candle snuffing cutting scissors. 

277.  Antique green blown glass grape cluster Christmas Kugel ornament with chain. 

278.  19th century Native American Indian wool bag w/ hand woven design & long fringes. 

279.  Very good early Pa. dome top decorated miniature box bluish black & orange dot decoration, only 5” long. 

280.  Very good reproduction walnut 2 drawer farm table with Queen Ann legs & pinned top made by Ken Zeigler &  

         Fred Hartman, 52 ½” W x 32 ¼” D x 30” T. 

281.  Antique 2 tier stand with C cut ends & mustard paint, 29 ½” W x 12 ¼” D x 30” T. 

282.  Very good reproduction walnut small wall hanging 1 door cupboard with rattail hinges made by Ken Zeigler &  

         Fred Hartman, 15” W x 25 ½” H x 9 ¼” D. 

283.  RARE antique set Star Brass Mfg. Co. brass disc weights Boston Mass. with original wooden storage box. 

284.  5 pc. Lot: black memorabilia 4 early trade cards & 1 copy of picture. 

285. 4 very good early brass key escutcheons. 

286.  SCARCE circa. 1930 all metal toy rifle with “Popsicle” embossed on side of stock & shoots rubber bands. 

287.  Reproduction 1 drawer tiger maple table with shaped top & Queen Ann legs made by Ken Zeigler  

         & Fred Hartman, 20 ½” W x 33 ¼” D x 29” T. 

288.  Old small 4 tier wooden shelf in red paint, 20” W x 12” D x 40” T. 



289.  Small antique 1 door hanging corner cupboard with painted exterior & interior, 14” W x 20 ¼” H. 

290.  Very good reproduction Chippendale maple wall mirror made by Fred Hartman, 23 ½” W x 41 ½” H. 

291.  Old Wilton cast iron mans face with top hat bottlecap opener.  

292. Very good antique Regulator wall clock with calendar numbers. 

293.  Very good antique iron wall bracket oil lamp with reflector. 

294.  Very good antique white Ironstone water basin. 

295.  Old wooden sled with hand painting Blue Mountain Express. 

296.  Very good reproduction 18th century corner cupboard with shell interior made by Ken Zeigler & Fred Hartman. 

297.  Very good reproduction 18th century small wall hanging 1 door cupboard with bird & rattail hinges,  

         21 ¾” x 27 ¼” H x 8 ¾” D.   

298.  Antique Federal small size wall mirror with painting at top & black & gold frame, 11” W x 20 ½” H. 

299.  Very good antique parade torch with turned handle, brass hanger & tin torch. 

300.  Antique school wall cupboard with 4 doors & section divided shelf interior, 76” W x 39” T x 10” D. 

301.  19th century dovetailed dresser box with inlay front. 

302.  Early smokehouse wall game or meat hanger, 32 ½” L x 9” T. 

303.  Very good early childs tricycle, appears to be all original. 

304.  Very good reproduction 18th century small 1 door hanging cupboard with rattail hinges, made by Ken Zeigler &  

         Fred Hartman, 22 W x 26” T x 10 ¾” D. 

305.  Very good large 19th century lantern with kerosene burner & reflector. 

 

    

 

 

SALE PREVIEW 

Friday Feb. 3 from 1 p.m. to 4 p.m. 

 

TERMS FOR PAYMENT AT AUCTION 

Payment Terms: 6% Sales Tax to be applied. 10% Buyers Premium for Cash & Pa. Local Checks Only. 

 3% fee in addition when Paying with Mastercard & Visa.  

Pa. OnSite Auction Co. reserves the right to hold merchandise purchased by any check until  

check has cleared the bank, if auctioneer deems such action necessary to protect his interest.  

Your bidding acknowledges your acceptance of these terms of sale.  


